AZKHZH 1

Ailvovtal ol euBeieg €1 Kal g, He e€lOWOELC avtioToLya:
(€1) x+5y=2 (&) -2x+y=7

A.Na Bpeite To KOO TOUG onpeio (av uTtapyel)

B.Av oL euBeieg Tépvovtal oto onpeio A(-3,1) va uTtOAOYLOETE TNV TIUN
Tou A € R, wote to {EVYOC TWV CUVTETAYUEVWY TOU A va emaAnBeveL TNV
1N VPO e€lowon : X2-3Ay=x+A

AZKHZH 2

(A+D)x+2y=3
AX+(A-1)y=-6

Alvetal to cuotnua : { e AeR

A.Av A=-3 va SeifeTe OTL TO cUOTNUA EXEL ATIELPEC AVOELC.
B.Av A=3 va d&ifete OTL TO cUOTNUA Elval aduvaTo.

I.Av A=0 va beiete OTL TO oLoTNUA €XEL povadiki AUcon TNV omola Kot va
npoodloploste.

AZKHZH 3

Ailvovtol ol euBeieg € :2x+y=5, €,:-2x+3y=-9, &3: 3x+2y=7
A.Na Bpeite TIC CUVTETOYUEVEG TOU ONELOU TOUNG TWV €1 KOL €,
B.Na Bpelte TIC CUVTETAYHUEVEG TOU ONUELOU TOUAG TWV £, KOL €3

INo Seiéete OTL TO KOO ONUELO TWV €, KOL €3 AVIKEL OTNV £,



